



丙申年八月十三
2016年9月13日
星期二

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10451号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

《中国司法领域人权保障的新进展》白皮书发表

据新华社 国务院新闻办公室12日发表《中国司法领域人权保障的新进展》白皮书。白皮书约13900字,除前言外共包括四个部分,分别是不断健全人权司法保障机制、进一步完善人权司法保障程序、努力提高人权司法保障执行力建设和切实保障被羁押人合法权利。

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙江工程师学院成立

夏宝龙出席首届新生开学典礼

据浙江在线(浙江日报记者 应建勇) 9月12日下午,全国首个工程师学院——浙江工程师学院(浙江大学工程师学院)正式成立。

省委书记、省人大常委会主任夏宝龙出席首届新生开学典礼,并与浙江大学负责人共同为学院揭牌。葛慧君、赵一德、陈金彪、毛光烈、郑继伟等出席,金德水讲话,吴朝晖主持,产业界代表、教师代表、学生代表、外方教育代表分别发言。开学典礼前,夏宝龙一行参观了浙江工程师学院创新与实训中心,考察了电气技术与装备、机器人与先进制造、信息与微电子工程、高效清洁低碳能源等实训平台。

浙江工程师学院(浙江大学工程师学院)定位为高水平专业型学院,主要开展研究生层次工程师培养和企业工程师培训。学院建在浙江大学城市学院校址,与城市学院共享办学资源。学院首批招生300人,包括工程硕士

与工程管理硕士培养对象,涉及机械工程、电气工程、建筑与土木工程、动力工程、电子与通信工程、集成电路工程、计算机技术、控制工程、化学工程等9个领域,以及工程管理硕士类别。

夏宝龙在考察时说,“十三五”我省要高水平全面建成小康社会,创新驱动的“主引擎”功能还须进一步强化、作用还须进一步凸显。建设浙江工程师学院是顺应时代需求、社会需求、企业需求的重大创举。希望学院坚持高定位、高起点、高标准,坚持质量第一打响品牌,坚持改革创新走出办学新路,坚持服务发展助力转型升级,坚持弘扬浙大精神打造一流校园文化,筚路蓝缕、披荆斩棘,努力办成“国内一流、国际知名”的工程师学院,成为培养高水平工程师的摇篮,成为创新驱动的重要发源地,为浙江经济社会发展释放“人才红利”,为提升全省制造业发展水平、建设科技强省提供有力支撑。

“金秋助学”暖人心 杭钢工会5年发放 助奖学金95.2万

本报讯 董世梅、黄志芳报道今年7月以来,杭钢集团公司工会忙着为困难员工家庭办实事,通过“金秋助学”先后向28位子女考入普通全日制高校的困难家庭员工,发放助学金5.6万元。

“金秋助学”是杭钢工会每年7至8月份服务员工的重点工作之一,也是杭钢工会扶贫帮困工作的传统项目。每年高考录取通知书

发放时,各级工会干部都会深入到员工当中,了解夫妻一方下岗待业或无收入、单亲等困难员工家庭子女当年考入普通全日制高校的信息,帮助办理“金秋助学”申请,争取在开学前把一次性2000元助学款送到员工手上。

据统计,近5年来,杭钢工会“金秋助学”共向476人提供助学金95.2万元。

东方通信 构筑安全“长城”

峰会专网通信保障零故障零中断

服务G20 建功十五 新闻大奖赛

本报讯 通讯员虞永超、张丽华 记者何悦报道 G20杭州峰会已画上了圆满的句号,作为杭州市公安局和武警浙江总队G20峰会数字集群通信服务唯一设备供应商,东方通信股份有限公司(以下简称“东信”)以业界惊叹的设备运行质量、领先的设备技术水平、丰富的大型活动无线通信保障经验和强大的保障团队为支撑,创造了我国自主PDT数字集群通信系统大型活动保障史上完美的新篇章。

峰会开幕前期,东信凭借在专网领域内的实力,顺利在杭州、宁波、绍兴、温州、台州、丽水等地区建成了多套高品质PDT数字集群通信系统,基站总数超600个,载波数超2000个,终端用户超4万,

为公安、武警等部门提供安保通信保障服务,构筑起保障G20杭州峰会的“通信长城”。其中,杭州市数字集群公安专网基站总数近200个,在网用户约2万,是目前国内规模最大的地市级PDT网络,交换单元除了热备份外,还配置了容灾交换中心,重点基站配置双链路,确保系统稳定可靠运行。

东信安保通信保障小组制定了严密的通信保障方案和应急预案,峰会期间,18名工程师24小时驻守各网络运行控制中心,实时监控系统运行状态,动态优化系统运行参数,全力以赴保障G20杭州峰会各指挥调度网络的正常运行,确保峰会的各项安保工作和指挥调度工作有序顺利进行。

峰会圆满结束了,好消息随之传来:东信24小时现场专业服务,G20杭州峰会专网通信保障零故障、零中断!通过东信建设的专网传达的20万次指挥调度命令精确无误!

专家挂帅 党员争先 质监“特种医生” 圆满护航G20

组织机构。

电梯检验任务繁重,时间紧迫,人手不足。党员充分发挥了先锋模范作用,积极为特检事业献计献策、身先士卒,团结带领全院职工齐心协力、攻坚克难。

在完成日常检验任务的基础上,省特检院共完成峰会安保核心重点区4198台特种设备技术性检验工作,为企业提供免费保障性检验2238台(视同免去企业450余万元检验收费)。发现并督促整改安全隐患1089台(条)。有效帮助杭州地铁、镇海炼化、嘉兴港区等生产使用单位消除了一批特种设备事故安全隐患,有力保障了全省特种设备安全运行,助力G20杭州峰会圆满完成。

电梯检验任务繁重,时间紧迫,人手不足。党员充分发挥了先锋模范作用,积极为特检事业献计献策、身先士卒,团结带领全院职工齐心协力、攻坚克难。

在完成日常检验任务的基础上,省特检院共完成峰会安保核心重点区4198台特种设备技术性检验工作,为企业提供免费保障性检验2238台(视同免去企业450余万元检验收费)。发现并督

促整改安全隐患1089台(条)。有效帮助杭州地铁、镇海炼化、嘉兴港区等生产使用单位消除了一批特种设备事故安全隐患,有力保障了全省特种设备安全运行,助力G20杭州峰会圆满完成。

为确保圆满完成峰会安保任务,年初,省特检院组建了一支由教授级高工、博士后、博士等高层次专家组成的技术保障队伍,牵头负责峰会特种设备安全保障任务。下设协调应急工作组、应急技术支持组,成立党员志愿突击队、青年志愿者服务队,形成了梯队保障的组

创新技能比武形式 助推企业转型升级

湖州打造百业“精兵强匠”

《锻造工匠精神》系列报道

记者何悦 通讯员朱健报道技能比武是提升职工技能素质、助推企业发展和转型升级的重要载体。今年,湖州市总工会着眼于更好地激发广大职工创新创造活力,结合地域特色和实际情况,创新比武形式,在全市更加广泛深入地开展劳动竞赛和技能比武活动,打造湖州百业“精兵强匠”,为职工搭建技能提升的“绿色通道”。

创新形式,新老武术轮流比拼

8月30日~9月6日,由湖州市总工会联合有关单位举办的2016湖州市湖笔制作技艺技能大赛在南浔区善琏镇进行。来自善琏30家制笔行业的100名能工巧匠们,将进行湖笔最重要的两道制作工序——水盆和择笔技能的比拼。

湖州市南浔区善琏镇是湖笔的发源地,有着两千多年的制笔历史,被誉为“中国湖笔之都”。去年6月,我省首批特色小镇之“湖笔小镇”花落善琏。“为传承湖笔制作技艺这一国家级非物质文化遗产,加快推进我市湖笔制作技能人才队伍建设,我们联合了市经信委、市人力社保局等单位举办了此次比赛。”市总工会经技部副部长韩丰阳对记者说。

在湖笔大赛之前,今年湖州市总还举办了湖州市首届电子商务技能大赛、湖州市首届快递业技能大赛和首届污水处理管理及技能培训。一场场“首届”比赛的推出,打破了此前全是传统项目比武的格局,这是湖州市总今年在提升职工素质方面创新的一项重要内容。

以往工会举办的技能大赛,多是以电工、电焊工、叉车操作等常规项目为主,“但面对新兴行业

的崛起和发展,以及一些传统技能的逐渐遗失,我们要与时俱进培养各行各业高素质的技术人才。”韩丰阳说。

在创新比赛项目的同时,市总工会加强了和行业协会的联系和协作,比如快递业务员技能大赛和湖笔制作技艺技能大赛分别由相关协会承办。韩丰阳告诉记者:“由行业协会承办比赛,更具技能比武的专业性,在比赛中对职工技能的提升更有针对性。同时,我们也在比赛中摸底和探索,希望通过发挥行业协会的作用,进而推进行业工会的组建。”

全面部署,发动职工争先创优

4月21日,2016年湖州市“五小”劳动竞赛活动暨“2016年湖州市电子商务技能大赛”正式拉开今年技能大赛的序幕。据介绍,今年,湖州市总工会围绕市委、市政府提出的目标任务和开

展“四个年”活动的部署,着眼于更好地激发广大职工创新创造活力,发动全市各级工会组织,更加深入广泛地开展劳动竞赛和技能比武活动。

市总工会围绕全市重点产业和新兴行业,特别是现代装备制造、信息技术、健康产业等,不断完善和深化练兵、比武、培训、晋级、创新“五位一体”职工技能素质提升体系建设,今年将联合有关部门举办技能大赛20场,培训职工10万名,技能晋级2万名。

截至目前,全市已组织开展了各类培训520期,培训职工4.3万人次,实现晋级8527人次,新增职业培训基地1家。

此外,各类技能比武的开展,有力推进了全市职工“五小”劳动竞赛。至目前,全市参赛乡镇64个,规模以上企业1452家,选树了示范企业10家。不断深化高技能(劳模)创新工作室创建工作,市总联合市科技局探索“示范型工作室”创建工作,已培育示范型工作室15家,实现项目攻关23个,新增3家省级创新工作室,推动广大职工立足岗位创新创优,助推经济转型升级。

久,市总工会刚牵头举办了首届污水处理管理及技能培训班,在加强城镇(乡)生活污水处理厂和工业企业污水处理站管理运行,提高职工技能水平的同时,也是助力湖州市“五水共治”工作的一项举措。

据统计,目前全市已组织开展各类培训520期,培训职工4.3万人次,实现晋级8527人次,新增职业培训基地1家。

据悉,各类技能比武的开展,有力推进了全市职工“五小”劳动竞赛。至目前,全市参赛乡镇64个,规模以上企业1452家,选树了示范企业10家。不断深化高技能(劳模)创新工作室创建工作,市总联合市科技局探索“示范型工作室”创建工作,已培育示范型工作室15家,实现项目攻关23个,新增3家省级创新工作室,推动广大职工立足岗位创新创优,助推经济转型升级。

峰会效应 游客爆满



永康成为 全国质量强市 示范城市

本报讯 记者羊荣江 通讯员黄田、余美娜报道 日前,国家质检总局正式命名永康为“全国质量强市示范城市”,并进行授牌。永康成为全国首个成功创建全国质量强市示范城市的县级市。

2014年1月,永康市被国家质检总局批准为“全国质量强市示范城市”创建城市。自此,永康市委市政府坚持用质量统领全市发展的各个方面,始终将质量发展理念贯穿于经济社会发展的各项工作中,独创“九城同创、五方联动”的“大创建”模式,在全国五金产业知名品牌示范区建设为契机,努力在“创牌、定标、创新、智造”上实现新突破,努力打造“浙江制造”的永康样板,不断提升永康制造质量和效益。

今年7月,创建全国质量强市示范城市考核验收组对永康创建工作取得的效果表示肯定,称赞永康为全国广大县级城市乃至其他城市开展质量强市创建,推动质量发展提供了经验示范。

今年中秋 “十五的月亮十七圆”

据新华社 常言道“十五的月亮十六圆”,但天文专家指出,今年的中秋月却是“十五的月亮十七圆”。上一次出现这种情况是2007年。

据天文专家介绍,月球绕地球转动一周为一个“朔望月”(约为农历一个月),这个月中月亮最圆的那天称“望日”,也叫“满月”。月亮从一个满月“走到”下一个满月,需要29天半左右的时间。

为何月圆在农历里的日期不固定呢?天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩解释说,“十五的月亮十七圆”是因为只有当月亮与太阳的经度相差180度时,从地球上看来,月亮与太阳处在正好相对位置的时刻,才能看到

圆月。但是,月亮围绕地球运行的轨道是一个椭圆,最近时有36万千米,最远时有40万千米,由于万有引力的关系,近时走得快一些,远时走得慢一些。由于月亮转动的“步伐”有快有慢,因此每个月的“望”的时间也有差异,农历十四、十五、十六和十七都有可能,其中,以十五、十六这两种情况居多。

据统计,最近10年间(2007至2016年),中秋月亮“十五圆”有3次,“十六圆”有5次,“十七圆”有2次。

天文专家表示,虽然中秋节当晚的月亮并不是最圆的,但公众用肉眼无法分辨,对赏月也没有太大影响。

互联网行业不是法外之地

工报时评

■吴杭民

“之前晚上7点下班,现在要到晚上9点才下班。”供职58同城(北京)金融事业部的小唐最近有点郁闷,今年入职没多久,他就“赶上了”公司9月推出的“996工作制”,不能请假,并且没有任何补贴和加班费。事实上,互联网公司鼓励员工加班、甚至强迫员工加班已成惯例,尤其在创业公司连续工作

注意安全的声音此起彼伏,颇为壮观。在导游不停地招呼“对不起”声中,一位外国女游客才得以笑眯眯地在跨虹桥上留了个影(图③)。正在执勤的一位协警非常感慨地说,从来没有见过这么大的人流量。峰会的完美举

办,让杭州成为耀眼国内外的一座美丽城市,面对蜂拥而来热情似火的中外游客,和即将到来的中秋国庆佳节,问一声:杭州准备好了吗?

记者周金友 摄影报道

的情况更加普遍。在互联网行业,员工普遍一天工作时间在10小时左右,软件开发等核心部门加班最为严重,“996”是家常便饭,遇到新项目上线、系统更新等状况,几乎全部泡在公司。而且,加班还没有加班费。

加班文化成互联网行业潜规则,无疑是劳动者的一种悲哀,更是那些监管部门的失职。的确,目前互联网行业的职工的收入是要比其他行业要高,但因为每天工作10小时乃至12小时,其时薪折算下来,恐怕收入并不高了。

更严重的问题是,大家都知

道,过度加班和不支付加班费的做法都涉嫌违反《劳动法》。因为《劳动法》规定,劳动者每天工作时间不超过8小时,平均每周工作时间不超过44小时;用人单位由于生产经营需要,经与工会和劳动者协商后可以延长工作时间,一般每日不得超过一小时;因特殊原因需要延长工作时间的,在保障劳动者身体健康的条件下延长工作时间每日不得超过三小时,但是每月不得超过三十六小时。并且加班必须要支付加班费。而依据《劳动合同法》第八十五条的规定,若用人单位安排加班

不支付加班费,劳动行政部门可责令用人单位按应付金额50%~100%的标准向劳动者加付赔偿金。

互联网行业不是劳动法规的法外之地!加班文化成互联网行业潜规则,无疑是一种藐视劳动者权益的违法行为,而当加班成为一种所谓的文化,更是劳动法规“一纸空文”的真实写照,要破除这种非法的文化,一则需要劳动者自身的维权意识的不断增强,同时,更期盼执法部门的强力介入,依法查处,使劳动者的权益不致于落空。

中国银行 BANK OF CHINA

手机银行转账全免费

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

88851111

沟通热线

ICBC 中国工商银行

浙江省分行

电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国农业银行

大行德广 伴您成长

客服热线:95599 www.abchina.com